



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
KULTÚRA, CIVIL SZERVEZETEK, VÁROSMARKETING BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 23KCV31

MELLÉKLET:1

TÁRGY: Szakmai beszámoló a Tolna Megyei Állat és Természetvédő Alapítvány működéséről és terveinek bemutatásáról

ELŐTERJESZTÉS

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KULTÚRA, CIVIL SZERVEZETEK, VÁROSMARKETING BIZOTTSÁGÁNAK**

2023. május 23-i RENDKÍVÜLI ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:	Csötönyi László a Kultúra, Civil szervezetek, Városmarketing Bizottság elnöke
AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:	Losonczyné Csuprik Erika közművelődési és civil kapcsolatok referense
ELŐADÓ:	Csötönyi László a Kultúra, Civil szervezetek, Városmarketing Bizottság elnöke

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Terjedelem: 1 + 4 oldal

Egyszerű többség!

Tisztelt Kultúra, Civil szervezetek, Városmarketing Bizottság!

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Kultúra, Civil szervezetek, Városmarketing Bizottsága 2023. évi munkatervének megfelelően napirendre tűzte a civil szervezetek szakmai munkájára és terveikre vonatkozó beszámolóit.

Mellékelten betesztem a Tolna Megyei Állat és Természetvédő Alapítvány szakmai beszámolóját működésükről, valamint jövőre vonatkozó terveikről. (1. sz. melléklet)

Az ülésen az alapítvány elnöke, Fiáth Szilvia Andrea meghívottként jelen lesz, ahol lehetőség nyílik további kérdések megvitatására.

Kérem a Tisztelt Bizottságot szakmai beszámoló megtárgyalására és határozathozatalra.

Szekszárd, 2023. május 23.

***Csötönyi László
a Kultúra, Civil szervezetek,
Városmarketing Bizottság elnöke***

Határozati javaslat

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Kultúra, Civil szervezetek,
Városmarketing Bizottságának
.../2023. (V.23.) határozata
a Tolna Megyei Állat és Természetvédő Alapítvány működéséről és terveiről szóló szakmai
beszámolójáról**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Kultúra, Civil szervezetek,
Városmarketing Bizottsága

1. jóváhagyja a Tolna Megyei Állat és Természetvédő Alapítvány szakmai beszámolóját;

Határidő: 2023. május 23.

Felelős: Csötönyi László elnök

2. megköszöni az alapítvány eddig végzett munkáját és a jövőre vonatkozó tervek megvalósításához sok sikert kíván;

Határidő: 2023. május 23.

Felelős: Csötönyi László elnök

3. felhívja az alapítvány figyelmét, hogy a jövőben is éljenek a mindenkori hazai és uniós szakmai és működési pályázati lehetőségekkel.

Határidő: 2023. május 23.

Felelős: Csötönyi László elnök

Rövid bemutatás:

A Tolna Megyei Állat- és Természetvédő Alapítvány 1998-ban jött létre.

Az alapítvány a Szekszárdi Kutyamenhely működtetésével a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatával kötött megállapodás alapján közhasznú tevékenységként közfeladatot lát el. Az alapítvány ebrendészeti telepet és kutyamenhelyet működtet, mely a Szekszárd város közigazgatási területén befogott kutyákat megállapodás alapján az önkormányzat helyett a jogszabályi előírásoknak eleget téve 14 napig megfigyeli, gondozza. Az alapítvány a megfigyelési idő lejárata után az ebeket ellátja a szükséges oltásokkal, mikrochippelel, ivartalanítja őket, majd új otthont keres számukra.

Az alapítvány célja:

A Szekszárdi Kutyamenhely fenntartása, üzemeltetése. (a városban talált gazdtalan állatok – főleg kutyák – mentése, gondozása és új gazdáknál való elhelyezése.)

Közreműködés az állatvédelemmel kapcsolatos feladatok végrehajtásában, az állatvédelmi törvény rendeleteinek betartatása. Közreműködés az országos környezet- és természetvédelmi feladatok ellátásában.

Az állattartási kultúra fejlesztése, az állattartóknak az előírások megtartására és a szakmai ismeretek bővítésére való nevelése. Társadalmunknak – elsősorban az ifjúságnak – a természet, különösen az élővilág szeretetére való nevelése.

Elért eredmények:

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Kultúra, Civil Szervezetek, Városmarketing Bizottsága 2022. évi keretéből 500.000 Ft támogatást biztosított az alapítványunk részére. A szervezetünk a támogatást pályázatban foglaltak szerint használta fel, és számolt el a pályázattal.

2022-ben NEA pályázaton 750.000,- forint támogatást kapott az alapítványunk szintén állatgyógyászati készítmények vásárlására.

A Miniszterelnöki Hivatal és az Agrárminisztérium pályázatán a szervezetünk 4 millió forint támogatást nyert 2022 decemberében. 2 millió forintot a menhelyen gondozott kutyák ivartalanítására, 1 millió forintot a Szekszárdon mélyszegénységben élő emberek nőstény kutyáinak ivartalanítására, valamint 1 millió forintot nagyméretű, lábon álló, fertőtleníthető vasketrecek beszerzésére a nagyon kicsi kölyökkutyák biztonságos elhelyezése érdekében.

A menhelyen gondozott kutyák ivartalanítása folyamatos havi szinten 3-4 alkalommal visszük ivartalanításra az oltott, mikrochippelel ellátott 7 hónapnál idősebb kutyákat. Így a pályázat menhelyre vonatkozó része már a múlt évben megvalósításra került.

Az alapítványunk december hónapban szigetelt, szendvicspanel kutyaházakra gyűjtött, melyekből 2021-ben sikerült vásárolni 110 darabot. A cél 30 db kutyaház értékének és szállításának összegyűjtése volt. Közel száz magánszemély és néhány vállalkozás támogatta a projektet.

2022 decemberében ismét részt vettünk egy szavazáson, amit sok száz barátunk támogatott. A szavazást megnyertük, így 2023. január 5-én felkeresett minket a svájci Hundehilfe Ungarn szervezet, és 2000 Eurót, 600 kg kutyatápot, rengeteg pórázt, nyakörvet, játékot és kutyágyat adományoztak a kutyamenhelynek.

A decemberi gyűjtést és a svájci adományt összesítve elértük a 3,2 millió forint összeget, melyből megrendelhetjük januárban a 30. db szigetelt kutyaházat, melyek február elején kerültek leszállításra.

POLGÁRMESTER HIVATAL SEKESZÁRD		
Közgyűlési jegyzőkönyv az előírások megtartására és a szakmai		
kérdések – elsősorban az ifjúságnak – a természet,		
Érkezett: 20.....	
Szám:	Tárgy:	
Előszám:	Utószám:	Ugyintéző:

2022. évi bevételünk további részét teljes mértékben a kutyamenhely működtetésére, az állatok gondozására (átlagosan 200-215 kutya), állatorvosi kezelésére, ivartalanítására, védőoltással és mikrochippelellátására, az állatgondozók munkabérének és járulékaiknak finanszírozására és kennelek építésére használtuk és használjuk fel.

2022-ben az SZJA 1 százalékából az alapítványunknak 14.507.209,- forintot ajánlottak fel a magánszemélyek.

A bevételünk jelentős részét állatgyógyászati termékekre (6,5 millió Ft), állatorvosi szolgáltatásokra (5,5 millió Ft) és munkabérre (3 főre 8,13 millió Ft) fizettünk ki.

2022 évben a szervezet az alapító okiratban foglaltaknak megfelelően a következő munkát végezte el:

2022-ben is folyamatosan 200-220 kutyáról gondoskodtunk.

Szekszárd közigazgatási területéről 2022. évben befogadott és örökbe adott állatok száma:

2022-ben összesen beérkezett kutya (nincs benne a visszaadott kutya)	140
2022-ben érkezett kutyák közül örökbe adva 2022-2023.03.13-ig	93
2022-ben összesen örökbe adott kutya	119
2022-ben Németországba örökbe adott kutya ebből	24
2022-ben összesen gazdának visszaadott kutya	12
2022-ben összesen örökbe adott macska	24

Minden szombaton nyílt napot tartunk, amikor családok és gyerekek látogatnak el az állatotthonunkba. Ilyenkor a gyerekek megtanulják az állatokkal való helyes bánásmódot. Megismerik az állatok szokásait és viselkedését, megtanulják, hogy az állattartás felelősséggel jár. Az éves látogatói létszám megközelítőleg 1950 fő volt.

Továbbra is figyelemmel kísérjük a Tolna megyében bejelentett állatkínzások kivizsgálását, a segítséget kérő állatbarátoknak, pedig segítséget nyújtunk annak érdekében, hogy az állatkínzók ügye minden esetben az illetékes hatóságok elé kerüljön.

A Mars Magyarország 2021 szeptemberében pályázatot írt ki a MÁTSZ tagszervezetei részére nagy mennyiségű tápeledél elnyerésére. (3 millió Ft értékben). A pályázat egyik nyertese az alapítványunk volt. Az adomány egy részét, 900 kg-ot 2021 októberében kaptuk meg, mely Chappi száraz kutyaeledel volt. A további mennyiségeket a 2022-es évben szállították le, mely jelentős segítség volt a gondozott kutyák élelmezésében.

2022. májusban és novemberben rendkívül sikeres eledelgyűjtést szerveztünk a szekszárdi Interspar Áruházban, ahol pénteken, szombaton és vasárnap gyűjtöttük a kutyaeledelt a védenceinknek 12 önkéntes segítségével. Mindkét gyűjtés része volt az országos gyűjtési programnak. Májusban összesen 2,619 tonna, novemberben pedig 3,58 tonna kutyaeledelt sikerült összegyűjteni összehangolt, folyamatos munkával. Mindkét eredménnyel az első helyen végeztünk az országos eledelgyűjtési akcióban.

2022. július 1-től részletes megállapodás keretében a Tolna Megyei Állat- és Természetvédő Alapítvány látja el Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának és Hivatalának ebrendészeti telep működtetésével kapcsolatos feladatait.

Tolna Megyei Állat- és Természetvédő Alapítvány
7100 Szekszárd, Kilátó u. 31.
Ebrendészeti Telep és Kutyaemenhely, 7100 Szekszárd, Bogyiszlói út
Adószám: 18857632-1-17 Tel: +36706196900,
E-mail: tmallatvedo@gmail.com, Web: www.kutyamenhely.info

Szakmai beszámoló ebrendészeti feladatok ellátásáról 2022 évre vonatkozóan

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének a 116/2022. (V.26.) határozata (3. sz. melléklet) alapján – összhangban a 785/2021. (XII. 27.) Korm. rendelet (továbbiakban Korm.rendelet) 3. § (1) és (4) bekezdésével – az 1.1. és 1.2 alpont szerinti feladatok ellátásával Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata (továbbiakban Önkormányzat) és Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala (a továbbiakban Jegyző) részletes megállapodás keretében a Tolna megyei Állat- és Természetvédő Alapítványt (a továbbiakban Alapítvány) bízták meg.

Az Alapítvány az 5.1. alpontban meghatározott támogatás ellenében vállalja az ebrendészeti telep és az állatmenhely mindenkor jogszabályoknak, illetve jelen szerződés feltételeinek megfelelő fenntartását és teljes körű üzemeltetését, az ebrendészeti tevékenység folyamatos, a mindenkor jogszabályoknak, valamint a jelen szerződés feltételeinek megfelelő, továbbá a Jegyző Ávtv. 48/A. § (3) bekezdése szerinti feladatainak az ingatlanon való teljes körű ellátását.

A megállapodás aláírása után az alapítvány ebrendészeti telep létesítése tárgyában kérelmet adott be TMKH Bonyhádi Járási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztályához (továbbiakban Kormányhivatal). Az alapítvány a Kormányhivatal kérésére benyújtott minden szükséges dokumentumot, majd a Kormányhivatal egy hatósági állatorvost felkérve helyszíni ellenőrzést tartott az alapítvány telephelyén. A Kormányhivatal TO-011/31/01806-3/2022. sorszámmal az ebrendészeti tevékenységet nyilvántartásba vette. Ezt a dokumentumot csatoljuk a beszámolóhoz.

Az ebrendészeti telep és állatmenhely nyitva tartása elveszett vagy talált kutya ügyében: hétfőtől- szombatig 8:00-tól 15:30 óráig, vasárnap 8:00-tól 13:00 óráig.
Nyílt nap mindenkinek látogatás, örökbe fogadás, sétáltatás és önkéntes munka lehetőségével minden szombaton 10:00 és 15.30 óra között.

Az Alapítvány a megállapodás 5.1. alpontban meghatározott támogatás ellenében vállalja az ebrendészeti telep és az állatmenhely mindenkor jogszabályoknak, illetve jelen szerződés feltételeinek megfelelő fenntartását és teljes körű üzemeltetését, az ebrendészeti tevékenység folyamatos, a mindenkor jogszabályoknak, valamint a jelen szerződés feltételeinek megfelelő, továbbá a Jegyző Ávtv. 48/A. § (3) bekezdése szerinti feladatainak az Ingatlanon való teljes körű ellátását.

Az Alapítvány az ebrendészeti telepet, valamint az állatmenhelyet az Ávtv. 41. §-ában foglaltaknak, a Korm. rendeletnek és az állatkert és az állatotthon létesítésének, működésének és fenntartásának részletes szabályairól szóló 3/2001. (II.23.) KöM-FVM-NKÖM-BM együttes rendelet vonatkozó előírásainak megfelelően működteti.

Tolna Megyei Állat- és Természetvédő Alapítvány
7100 Szekszárd, Kilátó u. 31.
Ebrendészeti Telep és Kutyamenhely, 7100 Szekszárd, Bogyiszlói út
Adószám: 18857632-1-17 Tel: +36706196900,
E-mail: tmallatvedo@gmail.com, Web: www.kutyamenhely.info

Az állatok egészségügyi állapotát és a járványvédelmi szabályok betartását a hatósági állatorvos, valamint az Alapítvány által megbízott állatorvosok felügyelik és ellenőrzik.

A megállapodás 3.1. pont szerinti közhasznú tevékenység (kötelező önkormányzati közfeladat) fenntartása és folyamatos biztosítása érdekében az Önkormányzat kötelezi magát arra, hogy 2022. július 1. napjától 950.000,- Ft/hó, azaz kilencszázötven-ezer forint per hó támogatást (a továbbiakban: Támogatás) biztosít az Alapítványnak.

Az Alapítvány a 2022. július 1-től 2022. december 31-ig beérkezett 5.700.000,- Ft támogatással számol el.

2022. január 1. és 2022. június 30. között az Alapítvány nem kapott pénzbeli támogatást az önkormányzattól, ennek ellenére a telephelyére érkező ebeket ugyanúgy karanténba helyezte, elvégezte a belső és külső parazitamentesítésüket, a megbízott állatorvosok segítségével ellátta őket transzponderrel, veszettség oltással, 3 kombinált oltással, a felnőtt egyedeket ivartalanítottatta, majd ezek után adta örökbe a beérkezett ebeket.

2022. első félévében 83 új kutyáról gondoskodott, 8 ebet egy napon belül vissza tudott adni a tulajdonosoknak, 14 macskát fogadott be és 4 mentett madarat továbbított a hivatalos madármentő szervezetnek. A 83 beérkezett kutyából az év végéig 61 ebet tudott örökbe adni.

Az Alapítvány 2022. július 1-től a Szekszárd város közigazgatási területéről beérkezett ebeket az aláírt megállapodás szerint helyezte karanténba: állatorvosi vizsgálat 1. és 14. napon, belső és külső parazitamentesítés, transzponder behelyezése, 14. nap után veszettség oltás. Az Alapítvány a saját költségére, a kutyák életének megóvása érdekében az ebeknek 3 kombinált oltást is adatott. Az összes oltás megléte után a hét hónap feletti és műthető állapotban lévő kutyákat mind ivartalanítottatta.

A megállapodásban és a Korm. rendeletben meghatározott első 45 napban, illetve azt követően is az ebeket felkészíti az örökbefogadásra. A 15. naptól az eb örökbe adható mikrochippel és veszettség elleni oltással, ivartalanítási kötelezettséggel.

Az Alapítvány 45 napig gondoskodik a Szekszárd Város területéről a telepre érkezett kutyákról a megállapodás alapján. A 46. naptól az eb elhelyezése, tartása, gondozása és állatorvosi ellátása kizárólag az Alapítvány (Állatmenhely) feladata.

Az ebek befogadása, nyilvántartása gondozása, tartása és örökbe adása a Kormányhivatal által elfogadott működési szabályzat szerint történik, melyet szintén csatolunk a beszámolóhoz.

2022. július 1 és 2022. december 31. között az ebrendészeti telepre 61 kutya érkezett, közülük 4 mikrochippel rendelkező kutyát tudtunk visszaadni a tulajdonosoknak. Az ebrendészeti telep gondozásában 57 kutya maradt.

A karantén, mikrochippel való megjelölés, többszöri belső és külső parazitamentesítés, oltások és ivartalanítás után az 57 kutyából 32 kutyát sikerült örökbe adni 2023. március 13-ig. Egyetlen kutyát sem adtunk örökbe a 45. nap előtt, ez leginkább azért van, mert a leendő tulajdonosok az ebeket az összes oltás, ill. ivartalanítás után akarják örökbe fogadni.

Tolna Megyei Állat- és Természetvédő Alapítvány
7100 Szekszárd, Kilátó u. 31.

Ebrendészeti Telep és Kutyamenhely, 7100 Szekszárd, Bogyiszlói út

Adószám: 18857632-1-17 Tel: +36706196900,

E-mail: tmallatvedo@gmail.com, Web: www.kutyamenhely.info

2022 évben összesen 140 kutyáról gondoskodtunk, 119 kutyát adottunk örökbe, közülük 93 eb érkezett 2022-ben.

A második félévben a telepre 12 macska és 2 madár érkezett, melyek örökbeadását és elhelyezését megoldottuk.

A pénzügyi elszámolás az 57, második félévben befogadott ebre vonatkozik, ezekről részletes nyilvántartást csatolunk.

A pénzügyi elszámolást egy külön dossziéban mellékeljük, összesítő táblázattal, a benyújtott bizonylatok adatait tartalmazó táblázattal és számlamásolatokkal.

Az alapítvány 5.700.000,- Ft támogatást kapott az ebrendészeti feladatok ellátására, a pénzügyi beszámolóban 6.130.724,- Ft értékben kerülnek a tevékenységhez kapcsolódó számlák benyújtásra.

Szekszárd, 2023. 03. 13.

Tisztelettel:

Fiáth Szilvia
elnök, telepvezető

Kutyamenhely és ebrendészeti telep adatok 2022. év	
2022.01.01 és 2022.06.30 között érkezett kutya	83
Az első félévben gazdának visszaadott kutyák(nincs az előző létszámban)	8
Az első félévben befogadott kutyákból örökbe adva	61
Az első félévben a kutyát behozta Sebestyén Zoltán (visszaadott is benne)	22
Az első félévben a kutyát behozta az alapítvány (visszaadott is benne)	45
Az első félévben a kutyát behozta a megtaláló, volt gazda, örökös	24
Az első félévben befogadott macskák száma	14
Az első félévben befogadott madarak száma	4
2022.07.01 és 2022.12.31 között érkezett kutya	57
A második félévben gazdának visszaadott kutyák (nincs az előző létszámban)	4
A második félévben befogadott kutyákból örökbe adva 2022-2023.	32
A második félévben a kutyát behozta Sebestyén Zoltán	7
A második félévben a kutyát behozta az alapítvány	16
A második félévben a kutyát behozta közösen: S.Zoltán és Alapítvány	8
A második félévben a kutyát behozta a megtaláló, volt gazda, örökös	30
A második félévben befogadott macskák száma	12
A második félévben befogadott madarak száma	2
2022-ben összesen beérkezett kutya (nincs benne a visszaadott kutya)	140
2022-ben érkezett kutyák közül örökbe adva 2022-2023.03.13-ig	93
2022-ben összesen örökbe adott kutya	119
2022-ben Németországba örökbe adott kutya ebből	24
2022-ben összesen gazdának visszaadott kutya	12
2022-ben összesen örökbe adott macska	24

Szekszárd, 2023. 03.13.

Fiáth Szilvia, elnök